
Conheça nossos 
produtos Casatema

12 meses

Guarda-Roupa Curió
 Natural / Branco



Online  especializada no  seguimento infanto 
juvenil do  Brasil

 a primeira marca 
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Como trocar seu produto
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Garantia 
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Prepare-se para a montagem

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Atenção!
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LISTA DE FERRAGENS
REF. DESCRIÇÃO ILUSTRAÇÃO QTD
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42
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03
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16

92
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Parafuso Minifix

Tambor Minifix

Tapa Furo Natural

Tapa Furo Branco

Cavilha 8 x 30

Cavilha 8 x 50

Dobradiça Recobrimento Parcial

Sapata Deslizadora

Puxador

Par Trilho telescópico

Chapinha Arranha de Fundo

Prego 10x10

Parafuso PH CH 3,5 x 40

Parafuso Allen 5 x 50

Parafuso PH CH 3,5 x 14

Perfil H 1635

Suporte Cabideiro Oblongo

Tubo Cabideiro

Sache de cola

Chave allen

Suporte de Prateleira

Parafuso PH CH 3,5 x 30

Cola

Haste minifix cabeça duplaV 04
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1 Adicione cola (I) e aplique as cavilhas (F) e ( ), os parafusos Minifix (A) P

e as sapatas (M), conforme desenho.
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D

J

D

J
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Com um tapete ou papelão forrando o chão.

Encaixe as peças (26) na peça (24) todas com a parte sem acabamento

para cima. Fixe como parafuso (D), usando a chave allen (J), conforme

ilustrado.

Encaixe a peça (25) na peça (24). 

Fixe com o parafuso (D), usando a chave allen (J),conforme ilustrado.
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J+D
J+D
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Partes com sobras maiores
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4

5

Encaixe a peça (18) nas peças (25) e (26). 

Fixe com parafusos (D), usando a chave allen (J).

Encaixe as peças (23) nas peças (22). 

Fixe girando os tambores minifix (B).
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Encaixe as montagens anteriores.

Encaixe a peça (19) na montagem anterior. 

Fixe girando os tambores minifix (B).
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BB

B(2x)
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Encaixe a peça (20) na montagem anterior. 

Fixe girando os tambores minifix (B).

Encaixe a peça (27) e fixe usando os parafusos (D).
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J+D(2x)
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Insira as ferragens (V) e trave girando os 

tambores minifix (B). 

Encaixe as peças (4) e (5) na peça (21), fixando com os 

parafusos (D), usando a chave allen (J)
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Afaste levemente a lateral (20), encaixe a montagem 

com a peça (21) e fixe girando os tambores minifix (B). 

Fixe as divisórias com os parafusos (D), usando a chave allem (J).
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Não remover etiqueta com 
lote de fabricação!
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Encaixe a peça (3) na montagem anterior. Fixe girando os tambores

 minifix (B).

Afaste levemente a lateral (3), encaixe as peças (7), 

após fixe com os parafusos (D) usando a chave allen (J)

 e na outra extremidade girando os tambores minifix (B). 
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Encaixe a peça (6) na montagem, fixando com os 

parafusos (D), usando a chave allen (J)

Encaixe a peça (1) na montagem, após fixe com os 

parafusos (D) usando a chave allen (J) e na 

extremidade girando os tambores minifix (B). 

6

1

J+D

J+D

J+D

J+D

B

B
J+D

J+D

D

J

B

D

J

Não 
vio

le e
sta

 eti
que

ta.

00
00

00
00

-0

DATA
10

/09
/20

25

LO
TE

N
ão

 v
io

le
 e

st
a 

et
iq

u
et

a.

0
0
0
0
0
0
0
0
-
0

D
A

T
A

1
0
/0

9
/2

0
2
5

L
O

T
E

N
ão v

io
le

 e
sta

 e
tiq

ueta
.

0
0
0
0
0
0
0
0
-0

DATA 1
0
/0

9
/2

0
2
5

LO
TE

17



18

19

Encaixe a peça (2) na montagem anterior. Fixe girando os tambores

minifix (B).

          Encaixe o perfil H nas peças 16. Em seguida, fixe as peças

          16, 29, 28 e 30 nas laterais utilizando os pregos H. Após a fixação, 

          instale as chapinhas G conforme indicado no desenho abaixo.
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2

16

16

16

16

29
28

30

B

B

B(2x)B(2x)

B

Q

H

G

Não 
vio

le e
sta

 eti
que

ta.

00
00

00
00

-0

DATA
10

/09
/20

25

LO
TE

18



20

21

Encaixe os espaçadores (14) e fixe utilizando os parafusos (T).

Fixe as corrediças (O) e os suportes (R) com os parafusos (L).

Após insira os suportes de prateleiras (K), conforme ilustrado
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23

          Inicie a montagem da gaveta, aplicando as laterais (12), (13) e

          o reforço inferior (15) na frente de gaveta (10), girando os tambores 

          minifix pra fixar. Após insira o fundo de gaveta (17) e posteriormente  

 o traseiro da gaveta (11), fixando com os parafusos (T). Fixe as partes das 

corrediças (O) nas laterais de gavetas (12) e (13), usando os parafusos (L). 

Encaixe as gavetas com cuidado.Aplique o tubo cabideiro (S) 

e as prateleiras móveis (9).

10

12

13
15

19

11

B
B

T

S

T

L

L

L

L

O

O

2x

9

9

9

9

20



24 Aplique as dobradiças (E) nas portas. Fixe as dobradiças com os 

parafusos (L). Conforme o desenho.
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          Posicione as portas (8) e fixe as dobradiças nas laterais e divisão, 

          utilizando os parafusos (L), conforme ilustrado.
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26
Aplique os puxadores (N), fixando com os parafusos (U).

Após tudo montado e afirmado (escolha a posição dos mesmos no

furo inferior, aplique os adesivos de tapa furos (C1 e C2) em todos

 os tambores minifix (B).

N

C

N

NN
N U

U

U UU

27 Pesos suportados distribuídos.
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Dicas para assegurar a 
garantia e prolongar a 
vida útil do seu móvel

23



V.01

24


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24

